
  Σάββατο, 15 Νοεµβρίου 2012 
 
Αγαπητό µου ηµερολόγιο, 

Σήµερα νιώθω την ανάγκη να σου µιλήσω για την καλύτερη φίλη 
µου που είναι η X.Ψ. Την γνωρίζω αρκετά καλά και είµαστε εδώ και τρία 
χρόνια φίλες. Πρωτογνωριστήκαµε στην 6η τάξη του δηµοτικού. Τότε 
ήµουνα καινούρια µαθήτρια στο σχολείο και δε γνώριζα κανέναν, αλλά 
µε την πάροδο του χρόνου έκανα πολλούς φίλους και φίλες. Αν 
αναρωτιέσαι για την εξωτερική της εµφάνιση... έχει σχετικά µεγάλα 
καστανοπράσινα µάτια, µακριά και σγουρά ξανθά µαλλιά και πολύ 
µεγάλα όµορφα βλέφαρα. ∆εν είναι πολύ ψηλή, ωστόσο ούτε και κοντή. 

Όσο για το χαρακτήρα της, είναι πολύ ευγενική και καλοπροαίρετη 
κοπέλα. Πάντα, όταν βλέπει τους  γονείς µου τους χαιρετάει. Ξέρει πώς 
να συµπεριφέρεται µπροστά σε µεγάλους και ξένους. Επίσης, είναι πολύ 
εχέµυθη, δηλαδή µπορώ να της εµπιστεύοµαι τα πάντα και ταυτόχρονα 
συνεπής. Μα το καλύτερο, είναι θαρραλέα σαν κι εµένα. Παρόλα αυτά, 
όµως, έχει και ορισµένα ελαττώµατα τα οποία -όταν ξέρω πως µπορούν 
να µας οδηγήσουν σε φιλονικία- προσπαθώ να τα παραβλέπω και να 
αντέχω τις «παραξενιές» της. Είναι λίγο εγωίστρια και πολύ πεισµατάρα, 
π.χ.  όταν εγώ της λέω ότι κάτι είναι άσπρο, αυτή θα πει: «όχι αυτό είναι 
µαύρο», παρόλο που ύστερα θα καταλάβει ότι τελικά είχα δίκαιο! Τι να 
κάνεις όµως, δε µπορώ να αλλάξω τίποτα. Ο καθένας έχει ελαττώµατα, 
όπως κι εγώ άλλωστε... Περισσότερο απ' όλα, όµως, εκτιµώ ιδιαίτερα το 
γεγονός ότι είναι θαρραλέα, όπως σου είπα και προηγουµένως. 

Για καλή µας τύχη και οι δύο είµαστε στην ίδια τάξη, όπως και 
στην ίδια περίπου γειτονιά. Και εγώ και αυτή λατρεύουµε τη µουσική, το 
χορό και τον αθλητισµό. ∆ιασκεδάζουµε µε το ίδιο τρόπο, ενώ αντίθετα 
δεν έχουµε κοινές απόψεις για όλα τα θέµατα. Πάντοτε είµαστε κοντά 
στις κρίσιµες και τις δύσκολες καταστάσεις της ζωής µας. 
Αλληλοβοηθιόµαστε, υποστηρίζουµε και ακούµε η µία την άλλη. 
Εκµυστηρευόµαστε τις επιθυµίες µας, τα σχέδια, τη χαρά ή τη λύπη µας. 
Με άλλα λόγια ό,τι µας βασανίζει ή µας ευχαριστεί. Νιώθω µεγάλη 
αγάπη, τρυφερότητα και εκτίµηση για τη φιλενάδα µου, γιατί είναι πολύ 
καλή και ένας άνθρωπος που µπορείς να του εµπιστεύεσαι τα πάντα. 
Άλλωστε η αληθινή φιλία για να επιβιώσει χρειάζεται αγάπη, ειλικρίνεια, 
αφοσίωση και χρόνο. Επίσης, δε περιµένει ανταλλάγµατα. 

Η φιλία µας είναι πολύ δυνατή, παρόλο που µαλώνουµε µερικές 
φορές για άσχετα ή ασήµαντα θέµατα. Έχουµε µάλιστα υποσχεθεί να 
είµαστε για πάντα µαζί και η φιλία µας να κρατήσει και να είναι τόσο 
δυνατή µέχρι να γεράσουµε. Συνοψίζοντας, θα ήθελα να σου 
εκµυστηρευτώ πως η φιλία αυτή είναι ένα µεγάλο στήριγµα στη ζωή µου, 
καθώς πιστεύω πως όταν είµαστε δυστυχισµένοι η παρουσία του 



φίλου/φίλης µας µειώνει τη θλίψη, όπως αντίστοιχα αυξάνει τη χαρά και 
την ευχαρίστηση. 

Κάπου εδώ, όµως, αγαπηµένο µου ηµερολόγιο, σ' αφήνω. Θα τα 
ξαναπούµε πολύ σύντοµα! ∆ε µου γλιτώνεις εύκολα...  

Με αγάπη    
 
Η Σοφία σου 

 

Υ.Γ.  Μαζί δε κάνουµε και χώρια δε µπορούµε...                             


